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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA  15  DE FEVEREIRO

DE 2012.
 
Presidência:   Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Procurador de Justiça:  José Argolo Ferrão Coelho
 
Secretária:     Sumaya Heluy Sanchos Rios
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, José
Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Aprovadas as atas das sessões plenárias administrativas dos dias 18.01.12 e 01.02.12.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                               ++++++++++
 
01 - Recurso Administrativo nº 17623/11, nos autos do Processo nº 11.945/11-
(Mandato classista)
Recorrente:  Sindicato dos Servidores  da Justiça do Estado do Maranhão
Advogado: Pedro Dualibe Mascarenhas.
Relator: Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
Sessão do dia 15.02.12 – Adiado”.
 
Sessão do dia 18.01.12 - “Adiado, a pedido de vista do Desembargador Jaime
Ferreira de Araújo”.
 
Votaram pelo provimento do recurso, na sessão do dia 19.10.11, o Desembargador
Cleones Carvalho Cunha-Relator; e, na sessão do dia 18.01.12, os Desembargadores
Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Lourival de Jesus Serejo Sousa e
José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, na sessão do dia 18.01.12, os



Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Antonio Fernando Bayma Araujo, Raimundo Nonato de Souza e Raimundo Nonato
Magalhães Melo.
 
Deixou para votar após o voto-vista, o Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues.
 
Ausentes, na sessão do dia 18.01.12, justificadamente, as Desembargadoras Cleonice
Silva Freire e Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador José
Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo de férias os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Benedito de Jesus Guimarães Belo e  Paulo Sergio Velten Pereira.
 

+++++++++++
 
02  - Ofício nº 08/2012-GP- A Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral comunica que o primeiro biênio da
Doutora Rosimar Silva Guimarães Salgueiro, como Membro Substituto daquela Corte
Eleitoral, na categoria de jurista findará em 16 de março do corrente ano. (Art. 98 do
RI).
 
Sessão do dia 15.02.12 – Adiado, devendo ser disponibilizado no site do Tribunal
de Justiça espaço para a inscrição dos advogados interessados na  referida
vaga.
 
Sessão do dia 18.01.12 - “O Tribunal, tomou conhecimento do Ofício e determinou a
expedição de Ofício à Ordem dos Advogados do Maranhão comunicando o término do
primeiro biênio da Doutora Rosimar Silva Guimarães Salgueiro. Como Membro
Substituto do Tribunal Regional Eleitoral, na categoria de jurista”. 
 
Obs- Foi encaminhado o Ofício à OAB.
 

++++++++++
 
03 -  Agravo Regimental nº 29757/2011 (Precatório 14107/2011)
Agravante:        Antônio Carlos Araújo Ferreira, em causa própria
Agravado:         Município de São Luís
Relator:             Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Sessão do dia 15.02.12 – Sessão do dia 15.02.12 – Retirado da agenda, a pedido da
Presidência.
 
Sessão do dia 18.01.12 - Adiado, a pedido do relator.
 
                                                                                          ++++++++++
 
04  - Agravo Regimental nº 29758/2011 (Precatório 14098/2011)
Agravante:        José Carlos dos Santos
Advogado:        Antônio Carlos Araújo Ferreira
Agravado:         Município de São Luís
Relator:             Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Sessão do dia 15.02.12 – Retirado da agenda,  a pedido da Presidência.
 
Sessão do dia 18.01.12 - Adiado, a pedido do relator.
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                                                                                     ++++++++++
 
05  – Memorando nº 04/2011
Requerente:   Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
Assunto:     Apresentação de  Relatórios do Grupo de Monitoramento e Fiscalização do
Sistema Carcerário-GMF, do ano de 2011.
 
Sessão do dia 15. 02.12 – Retirado da agenda, a pedido do Desembargador José de
Ribamar Fróz Sobrinho.
 
Sessão do dia 18.01.12 - Adiado, a pedido do Desembargador José Ribamar Fróz
Sobrinho.
 
Obs: Memorando nº 23/2012 – Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho, solicita retirada
da apresentação do Relatório da agenda, tendo em vista encontrar-se em gozo de
férias.
 
                                                                                         +++++++++
 
06 - Processo Nº 8.979/2011 - Recurso Administrativo (Posicionamento na carreira
para servidores que ingressaram no Tribunal de Justiça antes da edição da Lei nº
8.715/07) 
Recorrente: Sindicato dos Servidores da Justiça do Estado do Maranhão-Sindjus/Ma
Advogado:  Pedro Duailibe Mascarenhas
Relator:     Des. Marcelo Carvalho Silva
 
“Adiado, tendo em  vista a solicitação do Doutor Pedro Duailibe Mascarenhas,
advogado do recorrente”.
 
                                                                                 ++++++++++
07 – Processo nº 22164/11- TJ
Requerente: Francisco de Assis e Sousa
Assunto:      Aposentadoria Voluntária
 
“O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido de aposentadoria voluntária, com a
concessão dos proventos referentes à última remuneração do magistrado no cargo de
Juiz de Direito de entrância intermediária, nos termos do artigo 3º da Emenda
Constitucional nº 47/05.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                                ++++++++++
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08 – Processo nº 31190/11
Interessada:   Florita Campos Pinho, Juíza de Direito da 3ª Vara do Tribunal do Júri
Assunto:        Aposentadoria voluntária.
 
“Adiado, a pedido de vista do Des. Jaime Ferreira de Araújo”.
 
                                                                                    ++++++++++
 
09 – Processo nº 35.000/2010 – Procedimento Preliminar Investigatório
Requerente:           Clênio Lima Corrêa – Juiz de Direito da Comarca de São Domingos
do Maranhão
Requerido:             Gilmar de Jesus Everton Vale – Juiz de Direito
Advogado:              José Cavalcante de Alencar Júnior
Relator:                 Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf
 
Ocupou a tribuna o Doutor José Cavalvante de Alencar Júnior.
 
“Adiado,  para a juntada de documentos pela defesa do requerido.
 
                                                                                ++++++++++
 
10 – Processo Administrativo Disciplinar nº 4401/2009
Represente:        Martins Comércio Serviços de Distribuição S.A.
Representado:       Abrahão Lincolin Sauáia- Juiz de Direito aposentado
Advogado:            Ériko José Domingues da Silva Ribeiro
Relator:               Des. José Luiz Oliveira de Almeida.
 
“Adiado, a pedido de vista do Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos”.
 
Votaram pela extinção do processo, sem julgado do mérito, nos termos do voto do Des.
Relator, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimundo Freire Cutrim,
Cleonice Silva Freire, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Jaime Ferreira de Araújo e
Raimundo Nonato Magalhães Melo.
 
Deixaram para votar, após o voto-vista, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva,
Paulo Sergio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza e José Bernardo Silva Rodrigues.
 
Declararam-se suspeitos, os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz e Cleones
Carvalho Cunha.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                                +++++++++
 
11 – Resolução nº 41/2011 – Homologa a resultado do VI Concurso de Remoção de
Servidores Efetivos do Poder Judiciário do Estado do Maranhão para os cargos de
Analista Judiciário, Oficial de Justiça, Comissão de Justiça da Infância e da Juventude,
Técnico Judiciário e Auxiliar Judiciário, pertencentes ao quadro único de pessoal do
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Poder Judiciário- para referendar.
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pelo referendo.
 
“Referendada, por unanimidade”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                                         ++++++++++
 
12 – Resolução nº 48/2011 – Denomina Assessor de Administração, simbologia CDAI
3, os cargos de provimento em comissão de Assistente de Administração, simbologia
CDAI 3, -para referendar.
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pelo referendo.
 
“Referendada, por unanimidade”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                                ++++++++++
 
13 – Resolução nº 58/2011 - Altera dispositivo da Resolução nº 044, de 23 de agosto
de 2010, que regulamentou o parágrafo único do art. 2º da Lei Complementar nº 48, de
15 de dezembro de 2000, alterado pelas Leis Complementares nºs 84, de 20 de junho
de 2005 e 109, de 07 de dezembro de 2007- para referendar.
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pelo referendo.
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“Referendada, por unanimidade”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  José de Ribamar Fróz Sobrinho.
                                                                                    +++++++++
 
14 – Resolução nº 61/2011 - Altera os artigos 7º, 8º, 9º, 12, 14 e 16 e cria o artigo 5ºA
na Resolução n.º 05/2011, de 17 de fevereiro de 2011, que regulamenta a Gratificação
por Produtividade Judiciária – GPJ, criada pela Lei nº. 9.326, de 03 de dezembro de
2010, e dá outras providências - para referendar.
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pelo referendo.
 
“Referendada, por unanimidade, com a sugestão apresentada pelo Des. Cleones
Carvalho Cunha, no sentido de substituir a palavra “criar” por “acrescentar” no
caput do artigo 7º.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                                      ++++++++++
 
15 – Resolução nº 66/2011 - Altera a Resolução nº. 044, de 04 de julho de 2008, que
dispõe sobre a descrição dos cargos comissionados e funções gratificadas do Poder
Judiciário do Estado do Maranhão- para referendar.
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pelo referendo.
 
“Referendada, por unanimidade”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
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Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                             ++++++++++
 
16 – Processo nº 983/2012 – referente às Resoluções abaixo discriminadas:
 
Resolução nº 63/2011 – Altera a Resolução nº 45/2009, que dispõe sobre os
procedimentos de venda de selos de fiscalização de atos notariais, registrais e de
distribuição extrajudicial no Estado do Maranhão;
 
Resolução nº 64/2011 – Dispõe sobre a atualização monetária do limite unitário
máximo para compensação de atos gratuitos da Lei Complementar Estadual nº
130/2009 e,
 
Resolução nº 65/2011 – Dispõe sobre a atualização monetária das tabelas de custas e
emolumentos previstas na Lei Estadual nº 9.109/2009.
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pelo referendo.
 
“Referendadas, por unanimidade”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                                +++++++++++
 
17-  Processo nº 2503/12 -  Desembargador Jaime Ferreira de Araujo requer sua
dispensa da Comissão de Planejamento, Orçamento e Gestão, como membro efetivo e
da Comissão de Informática, como suplente.
 
“O Tribunal, por unanimidade, acatando sugestão do Des. Marcelo Carvalho Silva,
aprovou a substituição do Des. Jaime Ferreira de Araújo pelo Des. Marcelo Carvalho
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Silva, na Comissão de Planejamento, Orçamento e Gestão, como membro efetivo, e na
Comissão de Informática, como membro suplente”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo, e, em gozo de férias a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e  José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
                                                                                 ++++++++++
 
E x t r a s:
 
1 - O Desembargador  José Luiz Oliveira de Almeida sugeriu ao Corregedor Geral da
Justiça, Desembargador Cleones Carvalho Cunha  que oriente os juízes no sentido de
aumentarem a atenção no que se refere à situação de presos provisórios ou acusados
que cumprem medidas cautelares, tendo em vista o que estabelece a Lei 12.403/11,
tendo o Corregedor esclarecido que  a 2ª Vara de Execuções Penais já está realizando
levantamento com relação aos presos provisórios do Estado, a fim de que seja feito
um controle mais efetivo da situação.

 
2 – O Tribunal, por unanimidade, acatando a proposição apresentada pelo
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, decidiu consignar em ata votos
congratulações à Desembargadora Raimunda Santos Bezerra pela passagem de seu
aniversário natalício.
 
3 - O Tribunal, por unanimidade, acatando a proposição apresentada pelo
Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos, decidiu consignar em ata votos de
pesar pelo falecimento do Advogado Pompílio Albuquerque, comunicando-se a decisão
à família enlutada.
 
4 - O Tribunal, por unanimidade, acatando a proposição apresentada pelo
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, decidiu consignar em ata votos de
pesar pelo falecimento de Marcelo Dino Fonseca de Castro, filho do Doutor Flávio Dino
de Castro e Costa, comunicando-se a decisão à família enlutada.
 
5 – O Desembargador Cleones Carvalho Cunha comunicou a Corte que foi aprovado
na data de hoje o Projeto de Lei encaminhado à Assembléia Legislativa do Estado
criando a 5ª Câmara Cível deste Tribunal de Justiça.
 
6 – O Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf apresentou à Corte a estudante
Stefanie Pautz, concludente do Curso de Administração na Alemanha, que estava
visitanto São Luís.
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7 – O  Desembargador  Cleones Carvalho Cunha comunicou ao Tribunal que também
revogou, através da Portaria nº 438/2012-CGJ, a designação provisória do
notário/registrador Fernando Cezar Lopes Cassionato, titular da Serventia  Extrajudicial
do 1º Ofício de Lago da Pedra/MA,  para responder pelo 1º Ofício Extrajudicial  de Zé
Doca/Ma, tendo em vista que os fatos imputados ao referido serventuário referem-se
aos que levou o Plenário do Tribunal de Justiça, em 20.01.2012, a extinguir as
delegações, a título de intervenção ou interinidade em outras serventias, concedidas
aos notários/registradores Alice Emiliana Ribeiro Brito e Luiz de França Belchior Silva.
 
 
Secretaria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, em São Luís.
 

 

 

SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 56051

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 06/03/2012 08:39 (SUMAYA HELUY
SANCHO RIOS)
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